
  



UVODNIK 
 

Vsakega izmed nas prav gotovo kaj zanima, ima interes. Kaj je to? Je to 

risanje ali pisanje, petje ali igranje na inštrument, fotografiranje ali igra 
šaha, računanje ali branje knjig, planinarjenje ali roboti, učenje tujih 

jezikov ali zbiranje znamk … 
Si med njimi tudi ti? 

 
Če še nisi, ti predstavljamo le nekaj dejavnosti, ki jih poleg pouka 

izvajamo na naši šoli. Morda se v njih najdeš tudi ti in se nam v prihodnje 
pridružiš. 
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V NOVEM LETU VAM ŽELIMO ČIM VEČ ČAROBNIH BESED, DUHOVITIH SPOROČIL, 

ZANIMIVIH KNJIG IN DOBRIH PRIJATELJEV. 

  
Lepo je imeti prijatelja. 

Prijatelj je največji zaklad. 
Prijateljstvo premaguje težave. 

Če imaš prijatelja, ti je lažje, še posebej,  
ko si v stiski. 

Lukec je imel za prijatelja Škorca, z njim je bilo 
marsikaj lažje. 

 
Žana, Gregor, Zala, Matevž, 4. b 

 

 

  
Priprave za Cankarjevo tekmovanje, nadarjeni učenci,  4. razred   Mentorica: Vlasta Prevolšek 

 



 
  

 



 
 

Na šoli že deveto leto deluje Cici pevski zbor pod vodstvom učiteljice Mateje Lajh. 

Obiskujejo ga učenci 1. in 2. razreda. Cici pevski zbor obiskuje 43 mladih pevcev. 
Pevski zbor je dejavnost, ki se je učenci še posebej radi udeležujejo, saj se na vajah 
družijo, veselijo, predvsem pa uživajo v petju. Zbor uspešno nastopa na šolskih in 

izvenšolskih prireditvah. Poseben čar pa za mlade pevce predstavljajo predvsem nastopi. 
 

  



 

»Super Albert je super junak, ki živi v vesoljskem satelitu in skrbi, da so zvezde zmeraj čiste in bleščeče. Pomaga tudi 

otrokom na Zemlji: lovi njihove domišljijske pošasti, kadar kateri ne more zaspati pa ga pomiri in mu v sobico nasuje sanj. 

Super Albert je junak, pa tudi čisto navaden otrok, ki si želi pravljico za lahko noč in  ga je včasih čisto malo strah teme …« 

                                                                                                                  (T. Robberecht: Super Albert) 

Interesna dejavnost je namenjena učencem od prvega do tretjega razreda. Pri tej dejavnosti se z učenci »potopimo« v 

svet domišljije, se poistovetimo s pravljičnimi junaki ter likovno in literarno ustvarjamo.  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Mentorici: Eva Ambrož, Anja Kunej 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

»DO STO PREŠTEJEM ŽE LAHKO, 
TO ZA MENE NI TEŽKO.   
DAJ POMAGAJ MI ŠE TI, 

ŠTEJEMO LAHKO ŽE VSI.« 
 

V matematični deželi preko igre spoznavamo in rešujemo različne 

matematične uganke, labirinte ter z igricami utrjujemo hitro računanje. 

Skupaj iščemo logične rešitve matematičnih problemov in se v čarobnem 

svetu matematičnih znanj prav dobro počutimo. V veliko veselje so nam 

posebne matematične igrice na računalniku, kjer moramo biti precej 

spretni, da jih uspešno odigramo.  

Za vse vas pa imamo ob tej priložnosti pripravljeno božično uganko – 

sudoku.  

Upamo, da vam bo uspelo!  

 

 



 
        PLANINSKI KROŽEK      

MI SMO PLANINCI DOBRE VOLJE, 

NIKOLI SE NE SKREGAMO. 

RADI POJEMO IN SE IGRAMO, 

RADIO VESELJAK POSLUŠAMO.  
 

5. OBLETNICO PRAZNUJEMO, 

IN SE ZATO VESELIMO.   

NA POHODE RADI HODIMO, 

V NARAVI RADI SE IMAMO. 
 

VAREN KORAK IN SREČNO POT! 

 

 
 

Pohode imamo vsako prvo soboto v mesecu. Na koncu šolskega leta pa še tridnevni planinski tabor v šotorih ali v 

planinskih kočah. V krožek nas je vključenih preko 80 učencev, vodja planinskega krožka je Metka Irgolič. 

Vodijo nas: 

 planinski vodniki PD Grmada Celje: Vlado Čanžek, Robi Koritnik, Barbara Berkovič, Bojan Ekselenski, 

Metka Irgolič, 

 mentorica mladinskih planinskih skupin: Mateja Štor, 

 varuhinja gorske narave: Marjana Čanžek, 

 spremljevalci: Janja Đaković, Dani Štor, Andrej Plešej. 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                               DOPOLNITEV  

ZBIRKE 

  

NAVODILA ZA  

 ZBIRANJE ZNAMK 
 

 

 

OBISKI PRIREDITEV 

 

 

         

 

 

  

ZMAGOVALCI  

DRŽAVNEGA KVIZA 

FILATELIJA 



 
  
 

OTROŠKI PEVSKI ZBOR 

 

HOJLADRI, HOJLADRI, TO SMO PEVCI ČISTO VSI. 

POJEMO, PREPEVAMO, IN VEDNO SE OPEVAMO. 

Z  NAŠO ZBOROVODKINJO  SE DOBRO RAZUMEMO, 

SAJ Z NAŠIM PETJEM VSE RAZVESELJUJEMO. 

KER RES RADI POJEMO, NASTOPAMO IN USTVARJAMO, 

SE OB TEM VSI SKUPAJ TUDI DOBRO ZABAVAMO. 

PONEDELJEK IN SREDA NAŠA STA DNEVA 

IN KO SE  DOBIMO,  SE VEDNO KAJ NOVEGA NAUČIMO. 

DO, RE MI, FA SO, LA, TI - TO SMO PEVCI ČISTO VSI! 

 

KAJA ROŠ, KATARINA VIHER, 5. B 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 

 

 

                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 
 

Vsako sredo zbiramo informacije in pišemo novice. 

 

Ob petkih se vam v glavnem odboru javimo … 

 

 
 … in predvajamo glasbo po vašem izboru. 

  
Smo odlična skupina – vedno pripravljena na delo 
in tudi zabavo. 



 
  

 



FLL Slovenija ( FIRST LEGO League )

Šestošolci in sedmošolci smo sestavili robota in poligon-mizo za opravljanje nalog. Robota
skušamo programirati, da bo uspešno opravil čim več nalog. V skupini razvijamo ideje,
eksperimentiramo in iščemo najboljše rešitve. Sestavili smo ekipo ( Vito, Kristijan, Filip,
Lovro in Nik ), ki se bo udeležila srečanja Tekme robotov FLL Slovenija, kjer bo sodelovalo
32 ekip iz različnih šol in društev.

Mentorja: Evgen Zgoznik in Cveto Prevodnik

 



  

 
 

                                                                                                                                       

 



 

     

To smo me - vokalna skupina 

  



Interesna dejavnost FOTO KROŽEK je namenjena učenkam in učencem od 6. do 9. razreda. Učenke so se v letošnjem 

šolskem letu seznanile z osnovami fotografiranja in svoje teoretično znanje praktično nadgradile s fotografiranjem narave v 

mestnem parku ter fotografiranjem aktivnosti, ki so se odvijale na tehniškem dnevu. Naše fotografinje s fotoaparatom 

beležijo tudi športne prireditve, kmalu pa se bodo preizkusile tudi v fotografiranju kulturnih prireditev.  

Ana Topole, Lara Gobec in Zala Čečko, so s svojimi čudovitimi fotografijami sodelovale na natečajih: Bistvo očem skrito 

srcu odkrito in  »Slovenija – moja domovina«. Med izbranimi fotografijami, ki so razstavljene v OŠ Kašelj, sta bili tudi dve 

fotografiji Ane Topole, Otok želja in Primorska vabi ter fotografija Lare Gobec Sled preteklosti.  

USTVARJALNE URICE so čas, ko učenci 6. in 7. razreda razvijajo svojo ustvarjalnost in kreativnost, krepijo čut za 

estetskost, urijo svoje finomotorične spretnosti in se imajo lepo. Učenke so v tem šolskem letu izdelovale naravna pisala, koš 

za izrabljene baterije, zimsko cvetje s storži ter strip, ki sledi članku. Fantje pa so z orodji za obdelavo lesa izdelali lesene 

obešalnike za ključe – katere so prodajali na bazarju, hkrati pa uresničujejo lastne načrte za izdelavo lesenih modelov.  

Dragi učenci, hvala ker delite svoje ideje, ustvarjalnost in veselje do dela z mano in želim vam, da ohranite veselje do 

ustvarjanja ter svoje misli in ideje izražate preko fotografije ali pa izdelka, ki bo nosil vaš pečat. 

Mentorica Tanja Remih 

 

Strip so pripravile: Mia Malinger, Lara Gobec, Pia Polutnik, Zala Čečko in Ana Topole. 

  



                 

   

 

ČUDOVITI SVET KAMNIN IN MINERALOV … 

SKRIVNOSTNI SVET FOSILOV … 

LE komu  OB POGLEDU NA VEČ MILIJONOV 

STAR ODTIS ŠKOLJKE nE zASTAnE DIh? 

V OKVIRU DELAVNIC ZA NADARJENE  

UČENCE ŽE NEKAJ LET RAZISKUJEMO 

NASTANEK KAMNIN IN FOSILOV. 

NA RAZISKOVALNI POTI SI NAJPREJ 

PRIDOBIMO NEKAJ ZNANJA, POTEM PA 

SE ODPRAVIMO NA TEREN.  

KAJ VSE SE SKIVA V OGROMNIH GMOTAH 

KAMnA?? In KAKŠnO nEPOPISnO 

VESELJE ZAČUTIŠ, KO ODKRIJEŠ KAKŠEn 

zOB MORSKEGA PSA, ODTIS ŠKOLJKE ALI 

morskega jeŽKA. 

nEKAJ LEPŠIh PRIMERKOV VAM Z 

VESELJEM POKAŽEMO NA PRILOŽNOSTNIH 

RAZSTAVAH. 

ljubitelji fosilov in mentorica 

NEVENKA BREŽnik 

● ● ● 

 



Pogovarjali smo se z ravnateljico naše šole, gospo Danico Šalej in jo povprašali o njenem delu, vodenju šole ter o času, ki ga preživi zunaj šolskih 
sten. 
 

Ste ravnateljica naše šole in zanima nas vaše delo. 
Koliko let ste že ravnateljica?  
Ravnateljica sem peto leto, torej zaključujem prvi mandat. 
 
Pred tem ste poučevali. Kako dolgo ste opravljali to delo in koga 
ste poučevali? 
Poučevala sem svojih 26 let in sicer najprej prvošolce, potem pa je 
prišla sprememba in sem poučevala prvi in drugi razred (dveletno 
spremljanje), šest let pred odločitvijo, da postanem ravnateljica, 
sem pa poučevala matematiko v četrtem in petem razredu. 
 
Zakaj ste se odločili za ta poklic, torej poklic učiteljice? 
To je bila moja srčna želja, ker imam rada otroke, ker rada z njimi 
delam, ker so mi vedno nov izziv, sem ob njih zelo sproščena, če pa 
so še uspehi, pa je zadovoljstvo še toliko večje. 
 
Kaj Vas pri vašem delu navdušuje? 
Navdušuje me, če ste zadovoljni najprej vi, učenci, če dosegate 
svoje uspehe, če vidim, da greste po tisti poti do ciljev, ki ste si jih 
zadali, če pa so ob tem še zadovoljni tudi ostali, torej učitelji in drugi 
zaposleni, predvsem tudi vaši starši, potem je pa mera popolna. 

 

 
Foto Klemen Jagrič 

 
Ali ste želeli postati ravnateljica že od nekdaj? 
Ne, teh ambicij nisem imela, razmišljala sem zadnji dve leti pred to mojo odločitvijo – moram reči, da ni bila enostavna, je zelo zahtevno in 
odgovorno delo, pestro, pridejo kakšne nepredvidljive stvari. In težko se odločiš kar tako čez noč, da postaneš to in da sprejmeš to delo. 
Moram pa reči, da zdaj, ko pa sem ravnateljica, mi pa v tem obdobju še ni bilo žal.  
 

Kaj Vam je pri Vašem delu najtežje? 
Najtežje mi je, kadar nimam vpliva, da bi ene stvari spremenila oziroma kadar želim nekaj dobrega, ampak tega ne morem speljati. Mislim 
predvsem na vso to zakonodajo, ki se zdaj tako hitro spreminja. Te spremembe ne prinesejo vedno dobrih stvari. Tu nimaš vpliva in ne moreš 
posredovati. 
 

Kaj pa počnete v prostem času, da malo odvrnete misli od napornega dela? 
Ja, prostega časa nimam veliko … ampak si ga moram vzeti, tako kot si rekla, od napornega dela – misli malo preusmerit. Najprej bi rada rekla, 
da se zelo sprostim v svojem vrtu, v katerem pridelam vse, kar je pač možno in kar rabiš za zdravo kosilo. Zelo rada imam svoje rožice, z njimi – 
smešno se sliši – se tudi pogovarjam, ker mi je to sprostitev. In pa moji vnukinji Neža in Špela – z njima pa se rada poigram, jima preberem 
kakšno pravljico, pojemo, gremo na sprehod. To je moja sprostitev. 
 

Bi želeli kaj sporočiti učencem in njihovim staršem? 
Ja, najprej učencem – želela bi vam sporočiti, da odgovorno opravljajte svoje delo, da strmite k temu, da ste vztrajni na poti do svojih ciljev in 
da ob tem ne pozabite, da niste sami. Torej, da sprejemajte drugačnost. Upoštevajte tudi druge, da si med sabo pomagate. 
Staršem pa želim, da si vzamejo vsak dan čas za pogovor z vami, učenci oziroma otroki. Vem, da je to danes, ko smo vsi tako zaposleni, zelo 
težko, ampak je prav, da vas podpirajo v vaših hotenjih in naporu. In pa tudi to, da so vašim dejanjem zgled. 
 

Zahvaljujemo se Vam za ta pogovor in Vaše iskrene odgovore. 
 

Lara Ratej 



 


